
 

 

Гноми в стилі «Тільда» 
12.05.—13.05.2022 

Моделювання іграшок – сувенірів   

 

 

 

 

 

  

Скопіюйте лекала, зробіть викрійку з паперу, а потім виріжте з тканини стільки деталей, скільки 
вказано на фото. Цих деталей вистачить для трьох гномів. 



 

 

Виріжте з білої тканини тулуб, залишивши припуск на шви. Якщо ви захочете зробити 
тулуб тілесного кольору, можна замочити тканина на півгодини в чайній заварці. 

 



 

Прострочіть деталі вирізані з суцільним лініях і виверніть на лицьову сторону, 
підвернувши всередину незшитий низ. 

 

 

 

  

Точно так само треба зшити ніжки і різдвяні шарфики. 

 



 

Заповніть зшиті деталі синтепоном або іншим наповнювачем, приколіть ноги до тулуба 
шпильками, а потім пришийте. 



 

 

Далі починаємо виготовлення  лялькового одягу. Його  можна зшити з яскравою 
кольоровою або однотонної тканини. Спочатку сорочку прострочуємо по плечовим швах, 
потім обробляє горловину, сточуємо бічні шви і підверніть рукава. 



 

 

Штанці зшиваємо спочатку верхні шви, а потім штанини. Підшиваємо довжину, підверніть 
пояс і одягаємо на гномиків їх вбрання. 

 



 

У поясі на шортах можна закласти складки, щоб вони щільніше сиділи на талії. Зав’яжіть 
тряпчаним  лялькам шарф і приклейте на голови волосся із синтетичної пряжі. 

 

 

Гномики обов’язково повинні бути з ковпачками.  Пошиття  цих головних уборів почніть з 
викрійки конуса з фетру. Потім приміряйте, пришийте, виверніть і нарядите в них 
чоловічків. 



 

 

Пришиваємо  бубенчик  до шапок з фетру. 

 

 

 


